
Об’єднання українців у Польщі написало про наші інтерв’ю

2024-01-17

Наша серія інтерв’ю «Краківські українці – українські краків’яни» була з ентузіазмом сприйнята

редакцією «Нашого слова» — українського тижневика у Польщі. 24 вересня в тижневику було

опубліковано статтю Марти Левосюк, яка рекомендує наш сайт. Дякуємо!

«Наше слово» – український тижневик у Польщі – з’явилося на хвилі так званої політичної

відлиги середини 50-х років ХХ століття. Перше число вийшло з друку 15 червня 1956

року, тобто напередодні установчого з’їзду Українського суспільно-культурного

товариства. Після утворення організації воно стало пресовим органом Головного

правління цієї організації. До жовтня 1956 року виходило двічі на місяць, відтак щотижня.

Тижневик «Наше слово» з огляду на свій зміст ніколи, на відміну від часописів інших

національних меншин, які до країн свого походження офіційно доходили, не отримав

згоди на розповсюджування в Радянському Союзі, а особливо в Україні. Проте всупереч

забороні тижневик шляхом передплати рідними чи знайомити у Польщі або на Заході

потрапляв як в Україну, так і до інших радянських республік, де тільки проживали

депортовані у період сталінізму українці.

Після позачергового з’їзду в лютому 1990 року Українського суспільно-культурного

товариства і перетворення організації в Об’єднання українців у Польщі тижневик «Наше

слово» припинив виконувати роль пресового органу нової структури, приймаючи

формулу українського тижневика. Натомість Об’єднання українців у Польщі перейняло на

себе роль видавця.

Дякуємо редакції тижневика за те, що помітили та високо оцінили наш проект

«Краківські українці – українські краків’яни»! Ми намагаємось представити історії

представників української громади нашого міста. Ми віримо, що ця спільнота, як і

будь-яка інша національно-культурна група, збагачує Краків у спосіб, який неможливо

переоцінити!

Кожна з цих історій варта того, щоб її розповісти. Усі інтерв’ю можна прочитати ТУТ

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.krakow.pl/otwarty_na_swiat/aktualnosci/271293,62,komunikat,krakowscy_ukraincy___ukrainscy_krakowianie__nowy_cykl_wywiadow_krakowa_otwartego_na_swiat.html
http://www.tcpdf.org

